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تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

همانشخب کي دنب مود تمسق لاطبا رب ينبم يرادا تلادع ناويد يمومع تأيه 19/11/89 خروم 831 هرامش يأر غلابا
11/9/85 خروم 41019-2700/211

ص/17848/200:هرامش
14/10/1392 :خيرات
دراد :تسويپ

همانشخب

م59 هدام10792

/نيبطاخم
ناعفنيذ

نارهت ناتسا و رهش يتايلام روما
...ناتسا يتايلام روما لک هرادا

ناويد يمومع تأيه 19/11/89 خروم 831 هرامش يأر غلاباعوضوم
همانشخب کي دنب مود تمسق لاطبا رب ينبم يرادا تلادع

11/9/85 خروم 41019-2700/211
همانداد عوضوم يرادا تلادع ماويد يمومع تأيه يأر ريوصت تسويپ هب
همانشخب کي دنب مود تمسق لاطبا رب ينبم 19/11/89 خروم 831 هرامش

صوصخ رد روشک يتايلام روما نامزاس 11/9/85 خروم 41019-2700/211
:دوش يم روآداي و لاسرا کلاما کيلمت طرش هب هراجا دوقع
هدش هلماعم دراو تلايهست ياطعا روظنم هب اًفرص اهکناب هک يکلاما تلاماعم رد
هدنريگ لاقتنا هب کيلمت طرش هب هزاجا بلاق رد و يراديرخ ار رظن دروم کلم و
تايلام لومشم اهکناب هب کلاما هدنهد لاقتنا اًفرص،دنيامن يم راذگاو يعقاو
و هراجا تدم ناياپ نامز رد و هدوب ميقتسم ياهتايلام نوناق 59 هدام عوضوم
زا تباب نيا زا يرگيد تايلام ،يعقاو هدنريگ لاقتنا هب اهکناب زا کلاما لاقتنا
.دوب دهاوخن هبلاطم لباق اهکناب

يرکسع يلع
روشک يتايلام روما نامزاس لک س�ر

خيرات زا:ءارـجا خـيراـت
دعب هب 19/11/89

يماظتنا يناتسداد :رظان عجرمهمانشخب قباطم:ءارجا تدم
يتايلام

/يکيزيف:غلابا هوحن
يمتسيس

41019/2700/211:هرامش
11/09/1385:خيرات
:تسويپ

ناتسا يتايلام روما لک هرادا

1392/10/14 :دنس خیرات
200/17848 :دنس هرامش
59/92/107 هدام/م :دنس دک
- :دنس تیعضو

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

مهس ياه هنيزه ندومن هفاضا
تايلام لومشمدمآ رد هب فاعم
دوس مهس يتخادرپ تايلاماًفرص
تخادرپ شيپ ناونعب نارادماهس
تسا لوبق لباق تايلام
تسين لوبق لباق تايلام%10و
عمجم هسلجتروص ميلست مدع*
ره نارادماهس تسرهف اي يمومع
هب تايلام باستحا بجوم کي
دوشيم131 خرن
دصرد هد تخادرپ زا تيفاعم*
يمن دمآرد زا رسک لباق تايلام
دشاب
وگيم و يهام ديص تيفاعم مدع*
نايزبآ رياس و تلايش تکرش
يماهس تکرش تيلاعف عوضوم
ناريا تلايش
نوناق 31 هدام »ه« دنب يارجا
، يداصتقا هعسوت مراهچ همانرب
و يعامتجا
ناراکناميپ تايلام هب يگديسر*
ياه يگدنيامن و بعش و يجراخ
اهنآ
هب يگديسر هوحن صوصخ رد*
بعش و يگدنيامن ياهتايلام
هب ناريا رد هک يجراخ ياهتکرش
دنراد لاغتشا ... و يبايرازاب روما
360 هرامش همانداد ريوصت*
مرتحم سيئر 83/7/26 خروم
تلادع ناويد يمومع تايه
هرامش يار لاطبا عوضوم يرادا

82/3/25 خروم 3258-20
يلاع ياروش يمومع تايه
يتايلام
داينب 81 درکلمع تايلام دروم رد
يملاسا بلاقنا ياهداهنو اه
رد هک1/33352 هيغلابا ناکامک
يياراد طسوت76/05/12 خيرات

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

200/17848 :همانشخب

200/17848 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/5/105/3566 :همانشخب
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يتايلام يلاع ياروش
ناتسا يئاراد و يداصتقا روما نامزاس
يتايلام يماظتنا يلاع تأيه
لک هرادا
يتايلام يماظتنا يناتسداد
رتفد
ناريا يمسر نارادباسح هعماج
ررکم 251 هدام عوضوم تأيه هناخريبد
يسرباسح نامزاس
تايلام هلجم

)4( هرصبت و )52( هدام 2 هرصبت ميقتسم ياهتايلام نوناق 27/10/80 هيحلاصا رد هک ديراد علاطا
و يندم تکراشم ،کيلمت طرش هب هراجا دوقع قابطنا رد اًبقاعتم .ديدرگ فذح روبزم نوناق 59 هدام
يتايلام تاررقم اب دنيامن يم دقعنم دوخ نايرتشم اب اهکناب هک تلاغتسم و کلاما يطاسقا شورف
رد مزلا ييامنهار يواح ددعتم ياه همانشخب رودص هب رجنم رما نيا هک هدش حرطم يتاماهبا يحلاصا
.ديدرگ صوصخ نيا
هک دراد نايرج اهدادرارق هنوگنيا اب توافتم ياهدروخرب و ءارآ تتشت ناکامک هلصاو علاطا ربارب اذهعم
تايلمع نيناوق تاررقم و ماکحا هب رظن ناعما اب.تسا هدش نايدوم يتياضران و يمگردرس بجوم
ميقتسم ياهتايلام نوناق 59 هدام مکح اب اهنآ قابطنا و روشک کلاما و دانسا تبث،ابر نودب يکناب
:ددرگ يم ررقم و ديکأت هليسونيدب

يعطق لاقتنا و لقن نمضتم هک يطاسقا شورف و يندم تکراشم ياهدادرارق رد کناب مهس .1
و لقن تايلام تخادرپ لومشم،ددرگ يمن اهنآ نايرتشم و اهکناب نيبام يف عفانم و نيع تيکلام
.دوب دهاوخن کلاما لاقتنا
لاقتنا مزلتسم هک کيلمت طرش هب هراجا دادرارق بلاق رد نايرتشم هب نآ يراذگاو و کلاما ديرخ نکيل
تايلام تخادرپ لومشم طوبرم تاررقم تياعر اب دروم بسح دشاب يم اهنآ نيبام يف کلاما يعطق
.ددرگ يم ميقتسم ياهتايلام نوناق 59 هدام عوضوم لحم يراذگاو قح اي و نيع لاقتنا و لقن

تارادا ،دنراد ار دوخ هب قلعتم يضارا و کلاما لاقتنا يمسر دنس ميظنت دصق اهکناب هک يدراوم رد .2
تياعر و ميقتسم ياهتايلام نوناق يحلاصا 59 هدام دافم ساسا رب کلم عوقو لحم يتايلام روما
بسح فوصوم کلاما لحم يراذگاو قح و يعطق لاقتنا و لقن تايلام لوصو اب طوبرم تاررقم رياس
روما لک هرادا هب ار هرداص يهاوگ تشونور دروم ره رد و رداص ار هلماعم ماجنا يهاوگ و مادقا دروم
.دنيامن لاسرا )گرزب نايدؤم يتايلام روما لک هرادا نارهت رد(کناب هاگتماقا لحم يتايلام
ياه همانشخب نيزگياج نآ دافم يتايلام روما لک تارادا هب همانشخب نيا غلابا اب
12/12/81 خروم 211 -70711/7598 هرامش،2/10/81 خروم 211 -55748/6159 هرامش
27/7/84 خروم 13530 هرامش همانشخب )6( دنب )مود فارگاراپ( ريخا تمسق و ددرگ يم              
.ددرگ يم وغل زين

رازام برع ربکا يلع

831 :همانداد هرامش
19/11/1389:خيرات
87/911 :هدنورپ هسلاک
.يرادا تلادع ناويد يمومع تأيه:يگديسر عجرم
.يرهاط يمشاه همطاف مناخ:يکاش
زا هرداص ،11/9/85 خروم 211-2700 -41019 هرامش همانشخب لاطبا:هتساوخ و تياکش عوضوم
.ميقتسم ياهتايلام نوناق 63 هدام اب تفلاخم ظاحل هب روشک يتايلام روما نامزاس
لاس رد ار يراجت دحاو باب کي بناجنيا ،تسا هتشاد ملاعا يميدقت تساوخداد يط يکاش :راکشدرگ

زا نياربانب ،هدوبن رودقم ميارب اجکي تروص هب هزاغم ياهب تخادرپ هکنيا هب هجوت اب و يراديرخ 1380

يم رارق لمع کلام هدش غلابا
دريگ
عبنم رد تايلام %10 باستحا*
باسحلا يلع تايلام ناونعب
راذگ هيامرس
صاخشا لماک تايلام هبساحم*
يقوقح
صوصخ رد يداشرا لمعلاروتسد
يتايلام خرن و يگديسر بيترت
....و
عماجم و هيداحتا تيوضع قح*
يفنص روما
ناراکناميپ تايلام هبساحم*

طبترم دانسا ریاس
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لوکوم بناجنيا مان هب دنس يعطق لاقتنا و کيلمت طرش هب هراجا تروص هب ماو ذخا تهج تلم کناب
کناب مان هب ار مکلم اًرابجا يکناب تلايهست هطساو هب نامز نآ رد .ديدرگ يکناب تلايهست تخادرپزاب هب
هنوگچيه يتايلام تارادا زا هدشماجنا تاقيقحت قبط و نامز نآ تاررقم و نيناوق قبط و مدومن
هرادا هب تلم کناب زا نهر کف و ماو تخادرپزاب زا سپ يتح و تفرگيمن قلعت بناجنيا هب يتايلام
باسحاصافم ينوناق طباوض زا هدافتسا اب و يمقر نيرتکچوک تخادرپ نودب و هدومن هعجارم يتايلام
و هميب ليبق زا کرادم رياس هيهت هکنيا هب هجوت اب .ديدرگ رداص ،11/6/85 خروم 24233/2 هرامش هب
هديسر ناياپ هب يتايلام روما هرادا زا هدشذخا باسحاصافم رابتعا و ديدرگ ينلاوط يرادرهش راک ناياپ
قبط و هعوضوم نيناوق فلاخ رب هنافساتم يلو هعجارم يتايلام روما هرادا هب ديدمت تهج اًددجم ،دوب
يروآماسرس تايلام هبلاطم بناجنيا زا ،11/9/85 خروم 211-2700 -41019 هرامش همانشخب
فرص هب طقف بناجنيا .دراد ترياغم لمع نيا ميقتسم ياهتايلام نوناق 63 هدام قبط هک دناهدومن
هتفرگن تروص يعيب دقع ،هنوگ چيه و ماهداد لاقتنا کناب مان هب ار کلم يکناب تلايهست زا هدافتسا
،ماهدومن تخادرپ مه ار نآ لغاشم تايلام و هدوب راک هب لوغشم اجنآ رد مدوخ مه لوا زور زا و تسا
ياضاقت هدوب ميقتسم ياهتايلام نوناق63 هدام فلاخ رب رکذلاقوف همانشخب هکنيا ظاحل هب ًلاام
همان يط روکذم تياکش هب خساپ رد يللملانيب ياهدادرارق و يتايلام ينف لکريدم .مراد ار نآ لاطبا
47 هدام عوضوم ينوناق تافيرشت زا غراف ،دناهتشاد ملاعا ،31/3/88 خروم 35942/212 هرامش
هب هراجا دادرارق ميظنت تهج يدعب تاقاحلا و تاحلاصا اب 1310 بوصم کلاما و دانسا تبث نوناق
قبط و هدوب کلم يعطق لاقتنا زين و تيکلام لاوز تافيرشت نيا رثا هکنيا هب هجوت اب کيلمت طرش
تبث هب کلاما رتفد رد نوناق قباطم يکلم هک نيمه فوصوم کلاما و دانسا تبث نوناق 22 هدام
کلاما لاقتنا نياربانب ،تخانش دهاوخ کلام هدشتـبث وا مسا هب کلم هک ار يسک طقف تلود ديسر
هک اجنآ زا و هدوبن جراخ ميقتسم ياهتايلام نوناق 59 هدام لومش زا ثحب دروم ياهدادرارق عوضوم
رگم ،ددرگيمن عضو يتيفاعم و تايلام هنوگچيه يملاسا يروهمج يساسا نوناق 51 لصا بجوم هب
اهدادرارق هنوگنيا رد کلمت طرش ققحت زا سپ کلاما لاقتنا يارب راذگنوناق و نوناق بجوم هب
نامزاس نيا ،11/9/85 خروم 41019/2700/211 هرامش همانشخب اذل ،تسا هدرکن عضو يتيفاعم
.تسا هديدرگ هيهت ينوناق نيزاوم قباطم
ناويد بعش لدبلايلع ناسرداد و ناراشتسمو اسؤر روضح اب قوف خيراترد ناويد يمومع تأيه
يأر رودص هب تردابم يتآ حرش هب ءارآ تيرثکا اب هرواشم ماجنا و يسررب و ثحب زا سپ و ليکشت
.ديامنيم

يمومع تأيه يأر

و عيب زا معا يعطق لاقتنا و لقن رب تايلام ذخا ميقتسم ياهتايلام نوناق 63 و 59 داوم هب هجوت اب
قـقحت هب طورشم و قـلعم ،هراجا تدم رد کيلمت طرش هب هراجا دقع و تسا هديدرگ زيوجت نآ ريغ
هلماعم نمض هک يدراوم رد اذل .دريذپيمن تروص يعطق لاقـتنا تدم نيا رد و دشابيم نآ طيارش
هب دنس يعقاو هدنريگلاقتنا ياج هب و هدشهلماعم دراو تلايهست ءاطعا دصق هب زين کناب ،نيفرط نيب
مان هب دنس ميظنت عقوم و ذخا هدنهدلاقتنا زا تايلام هرقف کي طقف ،ددرگيم رداص کناب مان
تروـص يعطـق لاقتنا،تدم نيا رد نوچ و دوش هبلاطم ديابن يرگيد تايلام يعقاو هدنريگلاقتنا
هدنـهدلاـقتنا فيلکت هلمج زا نآ زا يشان تاـعبت و يعطـق لاـقتنا راثآ دـجاو دناوتيمـن،دريذپيمن
2700/211 /41019 هرامش همانشخب کي دـنب مود تمسـق نياربانـب ،دـشاب تايلام تخادرپ هـب
ساسارب يعطق لاقـتنا عوقو نمـضتم و مـهفم هک روشک يتايلام روما نامزاـس 11/9/1385 خروم
هب فلکم ار کيلمت طرش هب هراجا دقع نيلماعـتم نآ ساسا رب و دشابيم کيلـمت طرش هب هراجا
کي دنب دانتسا هب و ددرگيم صيخشت نوناق رياغم ،ديامنيم يعطق لاقتنا و لقن تايلام تخادرپ
.ددرگيم لاطبا يرادا تلادع ناويد نوناق 42 هدام و 19 هدام

يرشبم
يرادا تلادع ناويد يئاضق نواعم

هتسباو ینوناق داوم
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اي ناريا رد فلتخم عبانم زا هک يقوقح صاخشا رياس يعافتناياهتيلاعف زا يشان دمآرد و اهتکرش دمآرد عمج ـ105 هدام
...ناريا زا جراخ

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب

روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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